
DONNÉES TECHNIQUES SPÉCIFICATIONS EN DÉTAIL

MANUEL
ADJUSTABLE

TÉLÉCOMMANDE
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Puissance: 20 W

Couleur: noir

Dimension: 34 x 98.5 x 34 cm

Poids: 3 kg

Garantie: 2 ans

Artikel-Nr.: 10520811

4.9 m/s

OSCILLATION AUTO 75°

12 H MINUTÉRIEDOLMEN 3
VENTILATEURS COLONNES

Profitez d‘une brise agréable avec DOLMEN 3. 
Faites entrer de l‘air frais dans votre bureau, vot-
re jardin d‘hiver ou même à côté de votre table 
à repasser. Avec des angles d‘orientation et des 
vitesses réglables, DOLMEN 3 assure une répar-
tition optimale de l‘air. Le ventilateur DOLMEN 3 
est adapté à toutes les saisons grâce à sa sortie 
d‘air réversible. Grâce au support pratique, votre 
télécommande est toujours bien rangée et à por-
tée de main.

• 3 modes: Normal, Sommeil, Nature
• 3 niveaux de ventilation
• Circulation de l‘air: 420 m³/h
• Oscillation manuelle de 180º (x3)
• Télécommande
• Protection contre la surchauffe
• Affichage avec indicateur de 

température
• Efficacité énergétique

Unité d‘emballage | pièce Quantité de palettes

Dimension du produit b x h x t Poids

Dimensions d’Emballage b x h x t Poids

FICHE PRODUIT

DÉTAILS D‘EMBALLAGE

1

34 x 98.5 x 34 cm

18.5 x 102.5 x 18.5 cm

3 kg

4 kg

7 640110 920886



DATI TECNICI SPECIFICHE IN DETTAGLIO

Godetevi una piacevole brezza con DOLMEN 3. 
Portate l‘aria fresca in ufficio, in giardino o anche 
accanto all‘asse da stiro. Con angoli di rotazione 
e velocità regolabili, DOLMEN 3 assicura una dis-
tribuzione ottimale dell‘aria. Il ventilatore DOL-
MEN 3 è adatto a tutte le stagioni grazie alla sua 
uscita d‘aria reversibile. Grazie al pratico sup-
porto, il telecomando è sempre riposto in modo 
sicuro e a portata di mano.

MANUALE
REGOLABILE

TELECOMANDO
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Potenza: 20 W

Colore: nero

Dimensioni: 34 x 98.5 x 34 cm

Peso: 3 kg

Garanzia: 2 anni

Artikel-Nr.: 10520811

4.9 m/s

OSCILLATION AUTO 75°

12 H TIMERDOLMEN 3
VENTILATORE A COLONNA

• 3 modalità: Normale, Sonno, Natura
• 3 livelli di ventilazione
• Circolazione dell‘aria: 420 m³/h
• Oscillazione manuale a 180º (x3)
• Controllo remoto
• Protezione dal surriscaldamento
• Display con indicatore di temperatura
• Efficienza energetica

SCHEDA DEL PRODOTTO

1

Contenuto confezione | Pezzi

Dimensioni con l‘imballaggio l x p x a

Quantità sui pallet

Dimensioni del prodotto l x p x a Peso

Peso

DETTAGLI DELL‘ IMBALLAGGIO

34 x 98.5 x 34 cm

18.5 x 102.5 x 18.5 cm

3 kg

4 kg

7 640110 920886



MANUELL
VERSTELLBAR

FERNBEDIENUNG
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DOLMEN 3
SÄULENVENTILATOR

TECHNISCHE ANGABEN SPEZIFIKATIONEN IM DETAIL

12 STUNDEN TIMER

4.9 m/s

Leistung: 20 W

Farbe: schwarz

Masse: 34 x 98.5 x 34 cm

Gewicht: 3 kg

Garantie: 2 Jahre

Artikel-Nr.: 10520811

AUTO OSZILLATION 75°

Genießen Sie eine angenehme Brise mit DOLMEN 
3. Bringen Sie frische Luft in Ihr Büro, Ihren Win-
tergarten oder sogar neben Ihren Bügeltisch. Mit 
einstellbaren Wendewinkeln und Geschwindig-
keiten sorgt DOLMEN 3 für eine optimale Luft-
verteilung. So können Sie sich rundum verwöh-
nen lassen.

Der Ventilator DOLMEN 3 eignet sich durch sei-
nen wendbaren Luftauslass für alle Jahreszeiten. 
Durch die praktische Halterung ist Ihre Fernbe-
dienung immer sicher verstaut und griffbereit.

• 3 Modi: Normal, Schlaf, Natur
• 3 Ventilationsstufen
• Luftumwälzung: 420 m³/h
• 180º Manuelle Oszillation (x3)
• Fernbedienung
• Überhitzungsschutz
• Display mit Temperaturanzeige
• Energieeffizient

Verpackungseinheit | Stück Palettenmenge

Produktmasse b x h x t Gewicht

Verpackungsabmessung b x h x t Gewicht

PRODUKTBLATT

VERPACKUNGSANGABEN

34 x 98.5 x 34 cm

1

18.5 x 102.5 x 18.5 cm

3 kg

4 kg

7 640110 920886



Enjoy a pleasant breeze with DOLMEN 3. Bring 
fresh air into your office, conservatory or even 
next to your ironing board. With adjustable tur-
ning angles and speeds, DOLMEN 3 ensures 
optimal air distribution. The DOLMEN 3 fan is 
suitable for all seasons thanks to its reversible 
air outlet. The practical holder means that your 
remote control is always safely stowed away and 
within reach.

MANUAL
ADJUSTABLE

REMOTE
CONTROL
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DOLMEN 3
COLUMN FAN

TECHNICAL SPECIFICATIONS SPECIFICATIONS IN DETAIL

12 HOURS TIMER

4.9 m/s

Power: 20 W

Colour: black

Mass: 34 x 98.5 x 34 cm

Weight: 3 kg

Warranty: 2 years

Artikel-Nr.: 10520811

AUTO OSZILLATION 75°

• 3 modes: Normal, Sleep, Nature
• 3 ventilation levels
• Air circulation: 420 m³/h
• 180º Manual oscillation (x3)
• Remote control
• Overheating protection
• Display with temperature indicator
• Energy efficient

FACTSHEET

1

PACKAGING INFORMATION

Packaging content | piece Units per pallet

Product dimensions (piece) w x h x d Weight

Packaging dimensions w x h x d Weight

34 x 98.5 x 34 cm

18.5 x 102.5 x 18.5 cm

3 kg

4 kg

7 640110 920886


